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1) Escriba un programa en C que calcule y muestre por pantalla la traspuesta
de una matriz cuadrada de orden 2 con elementos enteros ingresados por el
usuario.

Codigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
const n=2;
int a[n][n], at[n][n];
int1i, j;

for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)
{
printf("\nA(%i, %i) = ",i+1,j+1);
scanf("%i", &ali][j]);
}

for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)
{
at[i][jl=a[jI[i];
}
printf("\n\t\Matriz Traspuesta\n");
for(i=0;i<=n-1;i++)



{
printf("\n");
for(j=0;j<=n-1;j++)
{
printf("\t%i\t ",at[i][j]);
}
}
printf("\n\n");
system("PAUSE");
return 0;

.

2) Escriba un programa en C que muestre por pantalla la inversa de una matriz
A = (a;;) € M2(R) cuyos elementos son ingresados por el usuario. El programa
debe considerar todos los casos posibles.

Cddigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int n=2;
float a[n][n], ainv[n][n], Det;
int1, j;

for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)
{
printf("\nA(%i,%i) = ",i+1,j+1);
scanf(" %", &al[i][j]);
}

Det=a[0][0]*a[1][1]-a[0][1]*a[1][O];
if(Det!=0.0)
{
printf("\n\t\tInversa\n");
ainv[0][0]=a[1][1]/Det;



ainv[0][1]=-a[0][1]/Det;
ainv[1][0]=-a[1][0]/Det;
ainv[1][1]=a[0][0]/Det;
for(i=0;i<=n-1;i++)
{

printf("\n");
for(j=0;j<=n-1;j++)

{

printf("\ t%0.4f\ t", ainv[i][j]);

}

}
}

else printf("\n\nLa inversa no existe\n\n");
printf("\n\n");

system("PAUSE");
return 0;

.

3) Escriba un programa en C que muestre por pantalla la solucion del sistema

a1 21 + a2 T + a1z v3 = by
a1 T1 + ag T2 + azg T3 = by
as; 1 + agy Ta + asz r3 = by

usando el método de Cramer.
El usuario es quien ingresa los coeficientes a;; y b;con i =1,2,3y j=1,2,3.

Codigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{
int n=3;
int i,j;
float a[n][n], b[n];
float DetA, DetAp, DetAn;



float x1p, x1n, x2p, x2n, x3p, x3n, x1, x2, x3;

for(i=0;i<=n-1;i++)
for(j=0;j<=n-1;j++)

{

printf("\na(%i, %i) = ",i+1,j+1);

scanf(" %", &al[i][j]);

}
for(i=0;i<=n-1;i++)

{

printf("\nb(%i) = ",i+1);

scanf("%f",&bl[i]);

}
DetAp=a[0][0]*a[1][1]*a[2][2]+a[0][1]*a[1][2]*a[2][0]+a[1][0]*a[2][1]*a[0][2];
DetAn=a[2][0]*a[1][1]*a[0][2]+a[2][1]*a[1][2]*a[0][0]+a[1][O0]*a[O][1]*a[2][2];
DetA=DetAp-DetAn;
if(DetA!=0.0)

{

x1p=b[0]*a[1][1]*a[2][2]+b[2]*a[0][1]*a[1][2]+b[1]*a[2][1]*a[0][2];

x1n=b[2]*a[1][1]*a[0][2]+b[0]*a[2][1]*a[1][2]+b[1]*a[O][1]*a[2][2];

x2p=b[1]*a[0][0]*a[2][2]+b[0]*a[2][0]*a[1][2]+b[2]*a[1][0]*a[0][2];
x2n=b[1]*a[2][0]*a[0][2]+b[2]*a[0][0]*a[1][2]+b[0]*a[1][0]*a[2][2];

x3p=b[2]*a[1][1]*a[0][0]+b[1]*a[0][1]*a[2][0]+b[0]*a[2][1]*a[1][0];
x3n=b[0]*a[1][1]*a[2][0]+b[1]*a[2][1]*a[0][0]+b[2]*a[0][1]*a[1][0];

x1=(x1p-x1n)/DetA;
x2=(x2p-x2n)/DetA;
x3=(x3p-x3n)/DetA;

printf("\nx1 = %0.2f / %0.2f ~= %0.2f\n",(x1p-x1n),DetA,x1);
printf("\nx2 = %0.2f / %0.2f ~= %0.2f\n",(x2p-x2n),DetA,x2);
printf("\nx3 = %0.2f / %0.2f ~= %0.2f\n",(x3p-x3n),DetA,x3);
}
else printf("\n\nEl sistema no posee solucion\n\n");
printf("\n\n");

system("PAUSE");
return 0;



4) Escriba un programa en C que calcule y muestre por pantalla la norma de
una matriz A € M,,,»,(R), donde el orden de la matriz y los elementos de ésta
son ingresados por el usuario.

(Indicacion: || A|| = \/Traza(AT - A) )
Codigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
unsigned int m, n;
float Traza=0.0;
printf("\nIngrese el orden de la matriz A\n");
printf("Ingrese el numero de filas m : ");
scanf("%u",&m);
printf("Ingrese el numero de columnasn : ");
scanf("%u",&n);

float A[m][n], AT[m][n], C[n][n];
inti, j, k;

for (i=0;i<=m-1;i++)
for (j=0;j<=n-1;j++)
{
printf("A(%d, %d) = ",i+1,j+1);
scanf("%f",&A[i][j]);
}

for (i=0;i<=m-1;i++)
for (j=0;j<=n-1;j++)
{
AT[][jI=AGIL



}

for (i=0;i<=m-1;i++)
for (j=0;j<=n-1;j++)
{
C[il[j1=0.0;
for (k=0;k<=n;k++)
CLIGI=CAIGI+ATRIKT*ALK][T;
}

for (i=0;i<=n-1;i++)
Traza = Traza + C[i][i];

printf("\n\nLa norma de la matriz A es %0.1f\n\n",sqrt(Traza));

system("PAUSE");
return 0;

b 4

5) Escriba un programa en C que muestre por pantalla la solucion del sistema

apx+apy=>bh
an T +axpy = b

usando el método de Cramer.
El usuario es quien ingresa los coeficientes a;;; ¢,5=1,2,y b;; i =1,2.

Cddigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{
const n=2;
float A[n][n], b[n], x[n];
int1, j;
float DetA;

printf("\n\nIngrese los elementos de A\n\n");



for (i=0;i<=n-1;i++)
for (j=0;j<=n-1;j++)
{
printf("A(%d, %d)=",i+1,j+1);
scanf("%f",&A[i][j]);
}

for (i=0;i<=n-1;i++)

{
printf("b(%d)=",i+1);
scanf("%f",&bl[i]);

}

DetA=A[0][0]*A[1][1]-A[O][1]*A[1][0];

if (DetA!=0.0)
{
x[0]=(b[O]*A[1][1]-b[1]*A[O][1])/DetA;
x[1]=(b[1]*A[0][0]-b[O]*A[1][0])/DetA;
for (i=0;i<=n-1;i++)
printf("\nx(%d)= %0.1f\n\n",i+1,x[i]);
}
else
printf("\nEl sistema no puede resolverse usando Cramer\n\n");

system("PAUSE");
return 0;

b 4

6) Use C para determinar si un vector de R" es unitario o no. Las
componentes del vector son ingresadas por el usuario, con n un nUmero natural
aleatorio no mayor a 20.

Cddigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <time.h>

tinclude <math.h>



int main()
{
srand(time(NULL));
intn, i;
n=rand()%20+1;
float v[n], suma=0.0, norma;

for(i=1;i<=n;i++)
{
printf("\nv[%i] = ",i);
scanf("%f",&v[i]);
}
for(i=1;i<=n;i++)
suma=suma+v[i]*v[i];
norma=sqrt(suma);

if(norma==1.0) printf("\nEl vector es unitario\n");
else printf("\nEl vector no es unitario\n");

system("PAUSE");
return 0;

.

7) Escriba un programa en C que muestre por pantalla el producto escalar
triple < a,b x ¢ >, donde las componentes de los vectores son ingresadas por
el usuario.

Cddigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{
float a[3], b[3], c[3];
int i;
float Prod1, Prod2, Prod3, ProdEscalarTriple;
printf("\nIngrese las componentes del vector a\n");



for(i=1;i<=3;i++)
{
printf("\n a(%i) = ",i);
scanf("%f",&ali]);
}
printf("\nIngrese las componentes del vector b\n");
for(i=1;i<=3;i++)
{
printf("\n b(%i) =",i);
scanf("%f",&bli]);
}
printf("\nIngrese las componentes del vector c\n");
for(i=1;i<=3;i++)
{
printf("\n c(%i) =",i);
scanf("%f",&c[i]);
}
Prod1=b[2]*c[3]-b[3]*c[2];
Prod2=b[3]*c[1]-b[1]*c[3];
Prod3=b[1]*c[2]-b[2]*c[1];
ProdEscalarTriple=a[1]*Prod1+a[2]*Prod2+a[3]*Prod3;
printf("\nEl producto escalar triple <a, b x ¢> es %0.2f\n",ProdEscalarTriple);

system("PAUSE");
return 0;

}

Observaciones:
1) Sean a = |:a'170'27a’3:|7 b= [blab%b?)] y c= [01702703]

ik
bxe=1|by by b3|= (bgCg — bgcz) 1+ (b301 — blcg)j + (b102 — bgcl) k=
C1 Cy Cg

[bacs — byca, byer — bics, bica — bacy |

Luego el producto vectorial triple, en términos de las componentes de los
vectores participantes, es:

< a,b Xec> =< [al,ag,ag], [b263 — b362,b301 — blcg, bico — bQC]_] > =



al(b203 — b302) + a2(b301 — blcg) + ag(blcQ — bQCl)

2) Las variables Prod1, Prod2, y Prod3 almacenan las componentes del vector

bxe D

8) Sean a y b dos vectores no nulos de R". Se llama proyeccion de b sobre a
al vector:

<a,b>
2
lall

proyg, b =

Escriba un programa en C que muestre por pantalla la proyeccion de b sobre a,
donde a y b son ingresados por el usuario al igual que el valor de n.

Codigo Fuente

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{
int n;
printf("\nIngrese n : ");
scanf("%i",&n);
float a[n], b[n];
int i;
int Nuloa=0, Nulob=0;
float ProdInt=0.0, suma=0.0, normaa;

printf("\nIngrese las componentes del vector a\n");
do
{
for(i=1;i<=n;i++)
{
printf("\n a(%i) =",i);
scanf("%f",&al[i]);
if(a[i]!=0.0) Nuloa=1;
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}

}
while(Nuloa==0);

printf("\nIngrese las componentes del vector b\n");
do
{
for(i=1;i<=n;i++)
{
printf("\n b(%i) =",i);
scanf("%f",&bli]);
if(b[i]'=0.0) Nulob=1;
}

}
while(Nulob==0);

for(i=1;i<=n;i++)
ProdInt=ProdInt+a[i]*b[i];

for(i=1;i<=n;i++)
suma=suma-+ali]*a[i];
normaa=suma;

for(i=1;i<=n;i++)
printf("\nproy(%i) = %0.2f\n",i,ProdInt/normaa*ali]);

system("PAUSE");
return 0;

}

Observaciones:

1) En este ejercicio se usan dos variables banderin (flag) que nos permiten
detectar si el usuario ha ingresado un vector nulo; en tal caso se le solicita al
usuario el reingreso del vector.

2) La variable ProdInt almacena el producto interior < a,b > Yy la variable
normaa almacena | a|*> []
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